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Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι: 
 

1. Ενημέρωση - Ανακοινώσεις Πρόεδρου. 
2. Οικονομικά – Οικονομικές δεσμεύσεις - Εγκρίσεις δαπανών. 
3. Εγγραφή του ΤΕΕ Τμήμα ΒΑ Αιγαίου στο ΔΙΑΣ – PORTAL.  
4. Ορισμός εκπροσώπων του ΤΕΕ – Τμήμα ΒΑ Αιγαίου:  

 Στην Επιτροπή Ελέγχου για την αδειοδότηση των Νέων Οδοντιατρείων στο 
νησί της Λέσβου και της Λήμνου, οι εκπρόσωποι υποχρεούνται σε δήλωση 
«Πόθεν Έσχες». 

 Για την Συγκρότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 
4. Συμπαράσταση στους αγρότες και κτηνοτρόφους του Νησιού. Συζήτηση και 

επαφή με ΓΕΩΤΕ.Ε. για συνεργασία όπου χρειάζεται. (Εισηγητής κ. Κ. 
Βατούσης). 

5. Διοργάνωση εκδήλωσης Building Information Modeling. 
 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Ευστράτιος Μανωλακέλλης, ΠΡΟΕΔΡΟΣ, Βατούσης Κωνσταντίνος, 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, Γουλιέλμος Αντώνιος, Σταμούλας Αριστοτέλης, 
Φραγκουλάκη Γεωργία, Παναγόπουλος Χριστόφορος, Φραγκόπουλος Κωνσταντίνος, 
ΜΕΛΗ.  
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Συνοδινός Χρήστος, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, Αθανασέλης Θεολόγος, ΜΕΛΗ. 
 
 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ταμβακέλλη Δέσποινα, Υπάλληλος ΤΕΕ-Τμήμα ΒΑ Αιγαίου. 
 

 
 

Απόφαση 40: Ενημέρωση - Ανακοινώσεις Πρόεδρου. 

 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Ε. Μανωλακέλλης και καλωσορίζει 
τους συναδέλφους στην 7η συνεδρίαση της Δ.Ε. 2026. 
Α. Ακολούθως ενημερώνει τα μέλη της Δ.Ε. ότι δόθηκε παράταση στη θητεία 

των ΣΥΠΟΘΑ Α και Β και των Σ.Α. έως την 30/06/2026. 
Β. Ενημερώνει τα μέλη της Δ.Ε. ότι κοινοποιήθηκε η απόφαση του 

Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών που ορίζει τα μέλη των Πειθαρχικών 
Συμβουλίων του ΤΕΕ που είναι δημόσιοι υπάλληλοι. Συνεχίζει την 
ενημέρωση του αναφέροντας ότι η ορισθείσα υπάλληλος κα Μαρία 



Οικονόμου παραιτήθηκε και θα διερευνηθεί αν μπορεί να προχωρήσει η 
συγκρότηση του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Τμήματος. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 41: Οικονομικά – Οικονομικές δεσμεύσεις - Εγκρίσεις δαπανών. 

 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Στρατής Μανωλακέλλης δίνει το λόγο στον υπάλληλο 
του τμήματος κ. Νίκο Καραμάνο, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη για τις 
δαπάνες του τμήματος, όπως αυτές παρουσιάζονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 
1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ 

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟ 

1 ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ ΝΕ ΧΙΟΥ ΙΟΥΛΙΟΣ-ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 42,00 

2 ΔΕΥΑ ΧΙΟΥ Υ.Δ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ 234,00 

3 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΣΒΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ BIM 250.00 

4 ΡΟΥΣΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 173,16 

5 ΝΟΜΙΚΟΣ-ΚΟΚΟΛΙΑΣ ΟΕ ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ ΝΕ ΧΙΟΥ 16,00 

    

 ΣΥΝΟΛΟ 715,16  

    

   

 

2. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ 
ΔΕΥΑ ΧΙΟΥ                    31,00€ 
Σύνολο       31,00 € 

 

                 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      746,16 € 

 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Στρατής Μανωλακέλλης καλεί τα μέλη της Δ.Ε. να 
εγκρίνουν τον πίνακα δαπανών του τμήματος. 
Η Διοικούσα Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα την 
εξόφληση των ανωτέρω δαπανών. 
Επικυρώνεται  αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 42: Εγγραφή του ΤΕΕ Τμήμα ΒΑ Αιγαίου στο ΔΙΑΣ – PORTAL. 

 
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Στρατής Μανωλακέλλης δίνει το λόγο στον υπάλληλο 
του τμήματος κ. Νικόλαο Καραμάνο, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη ότι πρέπει 
να γίνει εγγραφή του τμήματος στο ΔΙΑΣ – PORTAL προκειμένου να κάνει 
χρήση της υπηρεσίας e-banking στην Τράπεζα της Ελλάδας. Θα πρέπει να 
οριστούν τρεις εκπρόσωποι του Τμήματος για τη διαχείριση του λογαριασμού 
e-banking του τμήματος. 
 
Τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής μετά τα παραπάνω, ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ 

 
- Την ένταξη στην ειδική εφαρμογή ΔΙΑΣ portal του λογαριασμού με ΙΒΑΝ  

GR5901011350000000000026044 του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας/ 
Περιφ. Τμήμα ΒΑ Αιγαίου. 



- Την εξουσιοδότηση του Μανωλακέλλη Ευστρατίου του Κωνσταντίνου Πρόεδρο 
του Τμήματος, ως αρμόδιο πρόσωπο για την υπογραφή των παρακάτω 
εντύπων: 

α. Αίτηση προσχώρησης στην διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΣ     portal. 
β. Έντυπο DCT Deptor – παράμετροι φορέα και 
γ. Έντυπο σύνδεσης στη διαδικτυακή εφαρμογή ΔΙΑΣ portal  

-    Για την ηλεκτρονική κίνηση του λογαριασμού που τηρείται στην Τράπεζα 
της Ελλάδας μέσω της ειδικής διαδικτυακής εφαρμογής ΔΙΑΣ portal, ορίζονται 
τα παρακάτω άτομα, οι οποίοι θα ενεργούν ο καθένας ξεχωριστά και θα 
συνδέονται με αυτή με προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης με συγκεκριμένα 
δικαιώματα ως εξής : 

o Μανωλακέλλης Ευστράτιος με ρόλους : Viewer, Editor 
o Φραγκόπουλος Κωνσταντίνος με ρόλους : Viewer 
o Καραμάνος Νικόλαος με ρόλους : Viewer, Editor, Approver, ApproverG, Admin, 

mis. 
 
Επικυρώνεται αυθημερόν 

 
 

Απόφαση 43: Ορισμός εκπροσώπων του ΤΕΕ- Τμήμα ΒΑ Αιγαίου για την 
συγκρότηση της Επιτροπής Ελέγχου και Αδειοδότησης των Νέων 
Οδοντιατρείων στο Νησί της Λέσβου». 

 
H Διοικούσα Επιτροπή του Π.Τ. ΒΑ Αιγαίου του ΤΕΕ, ορίζει ως εκπροσώπους 
για την συγκρότηση της Επιτροπής «Ελέγχου και Αδειοδότησης των Νέων 
Οδοντιατρείων στο Νησί της Λέσβου», τους παρακάτω συναδέλφους :  

1. Φραγκόπουλος Κων/νος του Αθανασίου, Πολιτικό Μηχανικό, Δ/νση:   
Παπανικόλα 2 – 81100 Μυτιλήνη, email: 
kostas@synthesisestates.com, ως τακτικό μέλος. 

2. Παναγόπουλος Χριστόφορος του Φωτίου, Πολιτικό Μηχ/κό, Δ/νση: 
Αγ.. Ιωάννου Καλυβίτου 32  - 81100 Μυτιλήνη 
email:christoforospan@gmail.com ως αναπληρωματικό μέλος. 

Επικυρώνεται  αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 44: Ορισμός εκπροσώπων του ΤΕΕ- Τμήμα ΒΑ Αιγαίου για την 
συγκρότηση της Επιτροπής Ελέγχου και Αδειοδότησης των Νέων 
Οδοντιατρείων στο Νησί της Λήμνου». 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Π.Τ. ΒΑ Αιγαίου του ΤΕΕ, μετά από διαλογική 
συζήτηση, ορίζει ως εκπροσώπους για την συγκρότηση της Επιτροπής 
«Ελέγχου και Αδειοδότησης των Νέων Οδοντιατρείων στο Νησί της Λήμνου», 
τους παρακάτω συναδέλφους:  
 
1. Ολγα Βουλγαροπούλου του Κωνσταντίνου, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, 

Δ/νση: 81400 Μύρινα Λήμνου, email: olgavulg@hotmail.gr, ως τακτικό 

μέλος. 



2. Αικατερίνη Μητροπούλου του Νικολάου, Αγρ. Τοπογράφο Μηχ/κό, 

Δ/νση: Μύρινα Λήμνου 81400, email: mitr_cath@hotmail.com ως 

αναπληρωματικό μέλος. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 45: Ορισμός εκπροσώπων του ΤΕΕ – Τμήμα ΒΑ για την συγκρότηση του 
Τεχνικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Αιγαίου.  
 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Π.Τ. ΒΑ Αιγαίου του ΤΕΕ, ορίζει ως 
εκπροσώπους της για την συγκρότηση του Τεχνικού Συμβουλίου του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, τους παρακάτω συναδέλφους:  

1. Συνοδινό Χρήστο του Μιχαήλ, Αγρ. Τοπογράφο Μηχ/κό, Δ/νση: Ν. 
Κουντουριώτου 4 – 82131 Χίος, email: kris9sin@gmail.com, ως 
τακτικό μέλος. 

2. Παπασωτηρίου Ελευθερία του Βασιλείου, Πολιτικό Μηχ/κό, Δ/νση: 
Μεσαίος Χάλικας - 81100 Μυτιλήνη, email: elepapas1@gmail.com, 
ως αναπληρωματικό  μέλος. 

Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 46: Διοργάνωση εκδήλωσης Building Information Modeling. 
 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Στρατής Μανωλακέλλης και 
ενημερώνει τα μέλη ότι μετά από επικοινωνία που είχε με το κεντρικό ΤΕΕ  η 
εκδήλωση για το Building Information Modeling θα πραγματοποιηθεί στις 
30/4/2026 στη Χίο στο Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο και στις 08/5/2026 στη 
Μυτιλήνη στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού Επιμελητηρίου 
Λέσβου. 
Ο Πρόεδρος προτείνει να καλυφθούν τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής των 
εισηγητών, ενοικίασης των αιθουσών, δείπνου  και τυχόν άλλων εξόδων που 
θα προκύψουν. 
Η Δ.Ε. μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίνει ομόφωνα την κάλυψη όλων 
των εξόδων για την διοργάνωση των εκδηλώσεων Building Information 
Modeling σε Χίο και Λέσβο. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
 

Απόφαση 47: Συμπαράσταση στους αγρότες και κτηνοτρόφους του Νησιού. 
Συζήτηση και επαφή με ΓΕΩΤΕ.Ε. για συνεργασία όπου χρειάζεται. 
 
Το λόγο παίρνει ο Γεν. Γραμ. της Δ.Ε. συν. Κώστας Βατούσης και ενημερώνει 
τα μέλη ότι θα πρέπει να γίνει μια συζήτηση με το ΓΕΩΤΕΕ προκειμένου να 
συσταθεί μια μονάδα αντιμετώπισης της κρίσης. 
Επίσης θα πρέπει να διερευνηθεί ποιες θα είναι οι επιπτώσεις από όλες 
αυτές τις σφαγές. 
Το λόγο παίρνει ο Πρόεδρος της Δ.Ε. συν. Στρατής Μανωλακέλλης και 
ενημερώνει τα μέλη ότι επικοινώνησε με τον Πρόεδρο του Εμπορικού 



Επιμελητήριου προκειμένου να συνεργαστούν για την στήριξη των 
κτηνοτρόφων.  
Επίσης ενημερώνει ότι έχει παρθεί απόφαση να γίνουν έρευνες από τις 
υπηρεσίες της Περιφέρειας για τις επιπτώσεις που θα έχουν αυτές οι σφαγές 
στο περιβάλλον. 
Η Δ.Ε. αποφασίζει ομόφωνα να συμμετάσχει στις Επιτροπές που θα 
συσταθούν σε συνεργασία και με άλλους τοπικούς φορείς για την στήριξη 
των κτηνοτρόφων και τις επιπτώσεις που θα έχουν στο νησί οι τακτικές που 
ακολουθεί η κυβέρνηση. 
Επικυρώνεται  αυθημερόν. 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 

 ΜΑΝΩΛΑΚΕΛΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΒΑΤΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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